BÀI PHÁT BIỂU TẠI BUỔI LỄ BẾ GIẢNG 

HẠNH ĐƯỜNG KHÓA 13 NĂM 2015
(Ngày 18/12/2015, thứ 6)

Kính thưa:
 - Ngài Đầu sư - Chưởng quản Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh;

 - Bà Nguyễn Thị Minh Lý, PCT Ủy ban Mặt trận Tổ Quốc Việt Nam;
- Quý chức sắc Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh và các chức sắc học viên tham dự khóa Hạnh đường thân mến;

Sau 45 ngày học tập, đến nay lớp Hạnh đường khóa 13 đã được Hội Thánh tổ chức thành công, tốt đẹp. Lời đầu tiên, thay mặt lãnh đạo chính quyền, Mặt trận tỉnh cho phép tôi gửi lời chúc sức khỏe và chúc mừng Ngài Đầu sư, Hội Thánh, Ban Giám đốc Hạnh đường, Ban Giảng huấn cùng toàn thể quí vị học viên trong buổi lễ bế giảng hôm nay.

Kính thưa quí vị !
Hội Thánh đã tổ chức thành công lớp Hạnh đường khóa 13 cho 108 học viên đến từ 16 tỉnh, thành phố trong cả nước, như vậy tính đến nay Hội thánh đã mở được 13 khóa, với tổng cộng 2.025 chức sắc được đào tạo qua khóa Hạnh đường. Đây cũng là khóa Hạnh đường cuối cùng trong năm 2015 theo như kế hoạch đầu năm. Để có được sự thành công đó, có thể nói rằng lãnh đạo Hội Thánh, Ban Giám đốc Hạnh đường, Ban giảng huấn và Quý chức sắc Học viên đã phải cố gắng hết sức mình trong việc tổ chức lớp học và trong công tác giảng dạy. Đặc biệt là sự nỗ lực của các vị học viên với tinh thần học tập nghiêm túc dù đa phần các vị đã tuổi cao.

Khóa Hạnh đường là một trong những khâu đào tạo chức sắc mà Hội thánh đã thực hiện, tạo điều kiện để chức sắc của Đạo đang hành đạo, giáo hóa nhơn sanh từ khắp các tỉnh, thành trở về tổ đình học tập và có dịp trau dồi phẩm hạnh. 

Chúng tôi tin tưởng rằng với sự truyền đạt một cách bài bản của Ban Giảng huấn về nghi lễ, giáo lý, hành chánh đạo đã giúp quý vị học viên nâng cao phẩm hạnh của người chức sắc, có đủ bản lĩnh, trình độ lý luận để tiếp tục vững bước trên bước đường phổ độ chúng sinh. Bên cạnh đó, đại diện lãnh đạo một số ngành đã cung cấp cho quý vị những thông tin và một số chuyên đề cần thiết về chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước đối với tôn giáo đặc biệt là Nghị định số 92 của Chính phủ; chính sách về Đại đoàn kết toàn dân tộc…đó cũng là những kiến thức bổ trợ giúp quý vị vững vàng hơn trên bước đường hành đạo. 
Nhân dịp này, thay mặt Lãnh đạo Ban Tôn giáo - Sở Nội vụ Tây Ninh, tôi xin nhiệt liệt ghi nhận, biểu dương Quý chức sắc lãnh đạo Hội thánh, Ban Giám đốc Hạnh đường đã tổ chức tốt khóa học này, các vị giảng sư trong Ban Giảng huấn đã hết lòng giảng dạy và tinh thần học tập nghiêm túc của các học viên. 
Kính thưa quí vị !

Bác Hồ đã từng nói “Học phải đi đôi với hành”. Tôi mong rằng quí vị chức sắc học viên từ việc tiếp thu những kiến thức từ lớp Hạnh đường, khi trở về địa phương quý vị sẽ tiếp tục tu hiền, trau dồi phẩm hạnh và thực hiện đúng vai trò, phận sự của mình làm tấm gương sáng cho đồng đạo noi theo. Điều đó cũng sẽ là công đức dâng lên các Đấng thiêng liêng. Song cũng cần cảnh giác và ngăn chặn mọi ý đồ của những phần tử xấu luôn gây chia rẽ đạo, đời, chia rẽ đoàn kết nội bộ. 
Hãy phát huy hơn nữa những giá trị tích cực của tôn giáo mình, góp phần tích cực cùng chính quyền, Mặt trận, đoàn thể các cấp xây dựng nông thôn mới với tinh thần toàn dân đoàn kết xây dựng nếp sống văn minh và hướng dẫn cho đồng đạo tín đồ theo đúng tinh thần của Khóa học để giúp cho tín đồ hiểu rõ và thực hành đúng theo nghi thức của tôn giáo Cao Đài Tây Ninh, chấp hành tốt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách và pháp luật của Nhà nước, cùng nhau thực hiện phương châm “nước vinh đạo sáng” mà Hội Thánh đã đề ra.
Trước khi dứt lời, một lần nữa xin kính chúc Ngài Đầu sư, quý lãnh đạo, quý chức sắc và toàn thể quý vị có mặt trong buổi lễ hôm nay được nhiều sức khỏe và thành đạt. 

Xin cảm ơn và trân trọng kính chào !
Tây Ninh ngày 18/12/2015

Đại Diện Ban Tôn Giáo Tình Tây Ninh

Võ Thành Công
PAGE  
1

