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Kính Hội Thánh,
Kính thưa quý Cán bộ thay mặt Lãnh đạo tỉnh Tây Ninh,
Kính thưa Quý Ngài, Quý Vị,
Được sự quan tâm của Lãnh đạo tỉnh Tây Ninh và ngành chức năng cho phép và tạo điều kiện giúp đỡ, các năm qua Hội Thánh liên tiếp mở 12 khóa Hạnh Đường để đào tạo các Chức sắc Học viên nam, nữ, đồng thời được quý Cán bộ Nhà nước giảng huấn các chuyên đề, giúp cho Chức sắc Học viên tiếp thu đầy đủ kiến thức về mặt Đạo và về mặt chủ trương chính sách pháp luật của Đảng và Nhà nước có liên quan về Tôn giáo. 
Hôm nay, rất hân hạnh được Quý Cám bộ nhận lời mời, đến tham dự Lễ Khai giảng Khóa 13 lớp Hạnh Đường đông đủ, trước hết thay mặt Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh tôi kính gởi đến quý Đại Biểu lãnh đạo và toàn thể quý vị lời thăm hỏi thân tình và lời chào mừng trân trọng và tốt đẹp nhất.
Kính thưa quý vị,
Cùng Quý Chức sắc Học viên thân mến,
Hạnh Đường Khóa 13 với các môn học như các khóa trước như : Giáo lý. Lễ nghi, Hành chánh đạo, và các chuyên đề Hội Thánh mời quý Cán bộ Chính quyền giảng giúp. 
Về môn Giáo Lý và Hành chánh đạo là trích soạn theo tài liệu quý báu, mỗi bài giảng đều là khuôn vàng, thước ngọc, hồi năm Mậu Tuất 1958 giảng huấn khoá đặc biệt Đại Đạo Học Đường,  do Ngài Bảo Pháp Nguyễn Trung Hậu và Ngài Bảo Thế Lê Thiện Phước lưu lại, môn Lễ Nghi là những qui định thống nhứt, trích từ quyển Quan, Hôn, Tang, Tế và Tài liệu thực hành Nghi tiết Cúng lễ của Hội Thánh đã ban hành.
Về các chuyên đề có liên quan đến Tôn giáo do Cán bộ Nhà nước giúp giảng.
Là Chức sắc dù được Hội Thánh bổ nhiệm hành đạo địa phương hoặc hành đạo tại các Viện, Bộ phận tại Tòa Thánh đều phải cố công học tập thấm nhuần, trở thành tấm gương sáng về hạnh đức, nắm vững Tân luật, Pháp Chánh Truyền, giáo qui, giáo lễ, hiểu rõ vai trò nhiệm vụ của một Chức Sắc Tôn giáo trong cộng đồng dân tộc, là người hướng dẫn đồng đạo tu hiền, tuân thủ đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước, và thực hiện việc hành đạo theo sự hướng dẫn của Hội Thánh, đúng theo Hiến Chương Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ Tòa thánh Tây Ninh năm Đinh Hợi – 2007 đã được Chính Phủ công nhận và Phương hướng hành đạo của Hội Thánh đề ra.
So với số lượng bài vở, thời gian khóa học 09 tuần lễ là không nhiều, Hội Thánh kỳ vọng Ban Giảng Huấn sẽ đem hết sức mình hoàn thành nhiệm vụ, truyền đạt đúng và đầy đủ nội dung từng bài học cho chu đáo. quý Chức sắc học viên cũng phải cố gắng học tập, cuối khóa thi đậu Tốt Nghiệp. 
Trước khi dứt lời, thay mặt Hội Thánh, tôi xin cảm ơn quý vị Khách quý đã dành thời giờ quý báu đến tham dự lễ Khai Giảng Khóa 13 Lớp Hạnh Đường, kính chúc Quý Ngài, Quý Vị luôn dồi dào sức khỏe để phục vụ quốc kế dân sinh, gia đình luôn yên vui hạnh phúc.
Kinh chúc Lớp Hạnh Đường Khóa 13 thành công tốt đẹp,
                                                              Nay kính.
TM HỘI THÁNH
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