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  KÍNH BẠCH HỘI THÁNH
  KÍNH NGÀI ĐẦU SƯ CHƯỞNG QUẢN HỘI THÁNH.
  KÍNH QUÝ CÁN BỘ NHÀ NƯỚC GIẢNG VIÊN CÁC CHUYÊN ĐỀ
  KÍNH QUÝ ĐẠI HUYNH Q. THÁI, THƯỢNG,NGỌC, CHÁNH PHỐI SƯ.

  KÍNH ĐẠI TỶ Q. NỮ CHÁNH PHỐI SƯ
  KÍNH ĐẠI HUYNH, ĐẠI TỶ, THƯỢNG THỐNG, PHỤ THỐNG, CỬU VIỆN.

  KÍNH QUÝ CHỨC SẮC THIÊN PHONG NAM NỮ.
  Kính Quý Ngài và Quý vị,
Tiểu đệ Hiền Tài Đỗ Ngọc Ánh xin được phép thay mặt quý chức sắc học viên Hạnh đường khoá 13 phát biểu cảm tưởng trong lễ khai giảng hôm nay.
  Lời nói đầu tiên của thiểu phẩm xin được thay mặt toàn thể học viên hạnh đường khoá 13 kính lời chúc sức khoẻ Hội Thánh, Quý lãnh đạo chánh quyền, quý giảng viên, Quý Đại Huynh, Đại Tỷ, lời chào mừng trân trọng và tôn kính nhất.

  Kính thưa Quý Ngài và Quý vị,
  Nhìn chung học viên chúng em là chức sắc tân phong của Hội Thánh, chúng em chưa am hiểu về giáo lý, lễ ghi, hành chánh đạo, bởi vì chúng em trước khi cầu phong là chức việc, là nhân viên công quả, chỉ tìm hiểu Đạo qua kinh sách, và sự hướng dẫn của đàng anh đi trước. Hôm nay vinh hạnh được ngồi trong giảng đường để dự học, nhằm nâng cao trình độ kiến thức về giáo pháp tôn giáo cao Đài. Trong chương trình học chúng em còn được sự quan tâm của cán bộ nhà nước tỉnh Tây Ninh, giảng chuyên đề về chính sách pháp luật nhà nước, để Cchức sắc học viên chúng em hiểu biết thêm để những ngày sau chúng em phục vụ cho đạo pháp và nhơn sanh

  Kính thưa quý ngài và quý vị.

  Chức sắc học viên của hạnh đường khoá 13 Ất Mùi ( 2015) được quy tụ từ 17 tỉnh thành xa xôi với tuổi đời đa số trên 60 tuổi và trình độ văn hoá không đồng đều, nhưng với  tâm nguyện chung “ Học là để hiểu biết, học để thực hành ,. để trau dồi đức hạnh”, chúng em sẽ cố gắng phát huy học tập để tiếp thu bài giảng tốt, nghiêm chỉnh thực hiện tốt những quy định của Hội Thánh và Ban Giám đốc hạnh đường đề ra, luôn tạo đều kiện giúp đỡ lẫn nhau trong học tập để thi tốt nghiệp đạt kết quả tốt nhất.
  Kính thưa Quý Ngài và Quý vị

 Muốn thực hiện tốt nguyện vọng chung của chúng em như đã nêu trên, chỉ có một điều duy nhất là chúng em phải học, học để nâng cao kiến thức, có kiến thức thì khả năng hành đạo mới dễ cảm hoá được lòng người, có được như thế, chúng em sẽ không phụ lòng tin của Hội Thánh và ban giảng huấn.

 Các học viên lớp hạnh đường khoá 13 chúng em xin hứa :
· Suốt thời gian học tập ở giảng đường phải đảm bảo giờ lên lớp, không có trường họp vắng mặt không lý do.
· Chấp hành nội quy lớp học, ghi chép bài học đầy đủ, cam kết đạt kỳ thi tốt nghiệp cao nhất.

· Sau cùng thiểu phẩm xin thay mặt toàn thể học viên khoá 13 kính chúc Hội Thánh, Ban giám đốc Hạnh đường, Quý giảng viên các chuyên đề, Ban giảng huấn, Quý khách mời, Quý chức sắc Tthiên phong hiện diện tTrong buổi khai giảng hôm nay được nhiều sức khoẻ, luôn đạt nhiều thành quả tốt .

     Kính chúc lớp hạnh đường khoá 13 thành công tốt đẹp.

     Xin trân trọng kính chào
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