PHÁT BIỂU CỦA PHỐI SƯ THƯỢNG MINH THANH TRƯỞNG BAN 

ĐẠI DIỆN HỘI THÁNH TẠI TP. HCM, ĐỌC TRONG BUỔI LỄ BÀN GIAO & CHIA TAY ĐỒNG ĐẠO THÀNH PHỐ  NGÀY 25/09/ẤT MÙI

(dl:06/11/2015)

Kính Hội Thánh,

Kính Quý Đại Biểu đại diện lãnh đạo Thành phố, Quận 5, Phường 1 Quận 5,

Kính Quý Chức Sắc, Ban Cai Quản, Ban Nghi Lễ, Chức Việc và các Bộ phận hành Đạo lưỡng phái,

Thưa Quý Đại Biểu,

Thưa Chư Đồng Đạo kính mến,

Thời gian thắm thoát, đã mười hai năm!

Gần mười hai năm qua, nhật nhật thường hằng, chăm lo Đạo sự, gìn giữ Đạo tâm. Chí quyết: tuân tùng Hội Thánh, phụng sự nhơn sanh - chấp hành luật nước, phổ truyền Chơn Đạo - tích đức tu thân, phước phần Thiên định. Đã hiến thân, chọn đường tu chơn chính, thì dám đâu tư kiến, tư cầu.

Tuy nhiên, quả thật là:

Trăm năm phù thế chẳng lâu,

Bao năm hạnh ngộ càng sâu nghĩa tình.

Bao năm khắng khít Đệ - Huynh,

Chung đường Đạo hạnh, vinh danh Đạo Trời.

Mừng thay, mười hai năm qua, Huynh Tỷ Đệ Muội Đồng Đạo Cao Đài chúng ta ngày càng hiệp hòa Đạo hạnh, hướng về Chơn Tánh, xa lánh nghiệt căn. Tuyệt đại đa phần Đồng Đạo toàn thành đã thấu đáo lẽ Đạo, từ cội rễ đến ngọn ngành, và nhận thức được rằng: Mối Đạo Trời khai sáng tại Nước Nam, nền Đạo ắt phải góp phần làm vẻ vang cho Dân Tộc Việt.

Từ đó, Chức Sắc, Chức Việc và Đồng Đạo toàn thành đã có nhận thức đúng đắn về Chơn Truyền Đạo Pháp, mà thấm thía khát vọng sâu lắng của nhân dân lao động vào buổi Đạo khai. Huynh Tỷ Đệ Muội Đồng Đạo chúng ta từng bước tiếp cận với tư tưởng dân tộc là nòng cốt của giáo lý Đạo Nhà. Ta xóa dần đi mặc cảm thua thiệt tự ti, hoặc đa mang ảo tưởng tự tôn khi đối diện với bậc thức giả của nhân gian hiện thế.

Càng nhận thức đúng về Đạo Pháp Chơn Truyền, Đồng Đạo ta càng vững niềm tin vào Thánh Giáo Thiêng Liêng tiên triệu:

“Hảo Nam Bang, Hảo Nam Bang,

Tiểu Quốc tảo khai hội Niết Bàn.

Hạnh ngộ Cao Đài truyền Đại Đạo,

Hảo phùng Ngọc Đế ngự trần gian.”

Cũng từ nhận thức đúng đắn ấy, mười hai năm qua, Đồng Đạo Cao Đài toàn thành chúng ta đã mạnh dạn đưa lẽ Đạo Chơn Truyền vào hoạt động dân sinh; kiên trì bảo vệ và phát huy bản sắc văn hóa bao dung nhân nghĩa của Dân Tộc; đồng thời, làm sáng lên phần tinh hoa cao đẹp của Giáo quy, Giáo lễ Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ.

Thưa Quý Đại Biểu,


Thưa Chư Đồng Đạo,

Từ nhiều năm qua, Đồng Đạo chúng ta chi quản ngại khó khăn, chẳng nề hà công sức, tham gia tích cực mọi công tác từ thiện – xã hội toàn Thành kể cả nhiều địa phương miền Bắc, miền Nam, miền Trung; cả vùng cao dân tộc ít người, vùng ngập lũ chơi vơi sông nước, Đồng Đạo chúng ta đều ít nhiều góp phần nhỏ bé nhưng rất quý báu của mình, chung lo cho cuộc sống dân nghèo; thân thương ủy lạo, thế nhân lâm cơn bất hạnh. Đồng Đạo Cao Đài ngày càng ý thức: trợ đời thiết thực, chính là bồi đức lập công và lưu phương cho Đạo nghiệp.

Tu phải nhập thế mà lo toan cho thế sự. Đường nhập thế không viễn vông, vọng ngoại, gây lắm điều phiền toái cho Nước, cho Dân. Đạo nội sinh trên Nước non mình, Đạo nhập thế phải chung cuộc hành trình cùng Dân Tộc. Trợ đời tích cực chính là tự lực giúp mình. Vì Nhân dân, vì Đất nước mà chí nghĩa, chí tình, thì Đạo sự gian khó, cũng hanh thông phát triển.

Nhìn lại mười hai năm qua, tổ chức Đạo toàn thành của chúng ta được tăng gia cả số và chất lượng. Đạo không chỉ ở nội thành, mà còn đến với tín đồ Huyện mới, vùng ven. Thánh Thất – Điện Thờ nghiêm cẩn khang trang, đáp ứng nhu cầu tâm linh và nhu cầu tương ái, tương thân của người dân xa trung tâm thành thị.

Đáng mừng thay, nơi đâu có sinh hoạt Đạo sự, thì hầu như đều có tấm tình thân ái của lương dân; và đặc biệt là đều có sự khích lệ của các cấp Đảng bộ, Chính quyền, UBMTTQ ở địa phương. Bởi lẽ: Đạo của chúng ta vốn chan hòa yêu thương, không phân biệt giáo lương và luôn trân trọng nghĩa nhân dân tộc. Gần mười hai năm, một chặng đường Hành Đạo, Huynh Đệ chúng ta đã tích lũy biết bao kinh nghiệm quý báu vô ngần. Chỉ dám xin bạn Đạo nhớ rằng: Dù trên bình diện toàn thành, hay cơ sở địa phương, nếu muốn cho Đạo sự hanh thông, người hành Đạo phải thật lòng trọn tòng luật nước. Việc công ích của nhân dân, nên chú tâm lo trước, ấy chính là ta tích phước dài lâu:
Đạo Trời là lẽ Đạo mầu,

Trời chung cõi thế, Trời đâu riêng mình.

Đạo Trời là Đạo hiếu sinh,

Thế nhân ai chẳng tôn vinh Đạo Trời.

Thiết tưởng Bạn Đạo chúng ta đều ngưỡng vọng soi gương sự yêu thương sanh chúng của Đấng Chí Tôn Thượng Đế, cho rạng vẽ Đạo Trời.

Huynh Tỷ Đệ Muội toàn thành thân mến,

Mười hai năm gắn bó, vượt khó hòa vui, cùng Chức Sắc, Chức Việc, Đạo Hữu và nhân dân toàn thành.

Việc chăm chút Đạo sự thiêng liêng của kẻ tu hiền luôn kết liền với hoạt động xã hội; dệt nên một dãy tâm đồng, thắm nồng tình Huynh Nghĩa Đệ. Nghĩa tình ấy, hiện sinh cõi thế, ai khỏi buộc ràng. Đến nay, lại cần phải chu toàn nhiệm vụ mới do Hội Thánh giao cho đảm trách. Dù chưa phải núi sông ngăn cách, vẫn chạnh lòng trước lúc chia tay:

Phải đâu ngày một, ngày hai,

Mười hai năm ký ức, khó phai một đời.

Nhớ sao, như cảnh nhớ người,

Tiếng đàn Nhạc Lễ, nhớ lời cầu kinh.

Nhớ từ Thánh Thất nội thành,

Nhớ miền Duyên Hải đầu gành sóng chao.

Vùng ngập mặn, nhớ vùng cao,

Nhớ từng Đồng Đạo, Đồng Bào gian truân.

Nguyện cầu Ngọc Đế gia ân,

Bình an khắp chốn, nhẹ phần nhớ lo.

 Mười hai năm, một chuyến đò,

Chia xa lưu luyến, hẹn hò bến xưa.

Kính thưa Chư Vị Tân Ban Đại Diện,

Người đi tuy có nỗi nhớ lo, nhưng kẻ mới nặng phần trách nhiệm. Chư Huynh Tỷ thừa quyền tân Ban Đại Diện được đặt ra bao gánh vác lo toan. Sự nghiệp Đạo vốn tồn lưu đến thất ức niên. Sang ngày mới, việc càng thêm đổi mới. 

Đáng mừng, hiện nay Tân Ban Đại Diện lại là người cố cựu, tránh được cái lo lạ cảnh lạ người. Bạn Đạo thân thương qua mấy chục năm rồi, càng đoàn kết, càng xuôi chèo thuận lái. Cư xử ôn hòa, nhưng không xa nguyên tắc; thương yêu chân thật, mà rất mực vô tư. Ấy cũng là phương tu, để cơ Đạo vững vàng đoàn kết.

Thành kỉnh cầu nguyện: Chư Huynh Tỷ Tân Ban Đại Diện sớm bình ổn và thăng tiến trên đường tam lập. Kính mong Chư Vị hiểu cho rằng:

Thiêng Liêng định vị đường tu,

Giới răn phép Nước, chỉnh chu đường Đời.

Trân trọng kính thưa Quý Đại Biểu đại diện lãnh đạo Thành phố các Ngành các Cấp kính mến,

Kính thưa Chư Vị khách quý,
Trong thời gian gần mười hai năm qua, với cương vị Trưởng Ban Đại Diện Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh tại Thành phố mang tên Bác, bản thân chúng tôi đã thu nhận được nhiều kinh nghiệm quý báu cho cuộc đời hành Đạo và nhiều kỷ niệm tốt đẹp, khó thể nào quên, cho riêng bản thân mình. 

Những kết quả tích cực cho Đạo sự và cho bản thân, buổi ban sơ, vốn khởi nguồn từ sự ứng xử trong giao tiếp xã hội của Người thay mặt tôn giáo với các Cơ quan chức năng tại địa phương.

 Sự tiếp xúc thân hữu trong và ngoài Đạo, trước hết tập trung vào công ích xã hội toàn thành.

Thế rồi, do vận động tự thân, những mối quan hệ ứng xử xã hội ấy, dần dần trở nên thắm đượm nghĩa tình thân thuộc; có nhiều trường hợp gần như mang tình cảm ruột rà, mà cơ sở vẫn đặt trên lý tưởng: đồng quan điểm phục vụ xã hội. Tất cả đã tạo nên một dạng thức tình bạn cao đẹp và bền chặt nhất. Đến nay, phải tạm chia tay, chúng ta sao khỏi ngùi ngùi cảm xúc! Với chân tình của một Thân hữu – Công dân – Tu sĩ, chúng tôi hy vọng rằng: Mối quan hệ tốt đẹp và bền vững của chúng ta sẽ không bị ảnh hưởng mãi mai, bởi cương vị xã hội nhất thời. Điều này, sẽ hùng hồn minh chứng về sự tồn tại cuộc đời chung thủy, góp phần điểm tô nét đẹp của nghĩa nhân truyền thống cho xã hội của chúng ta.

Từ nghĩa vụ, hóa tình thân,

Tốt Đời  đẹp  Đạo, vẹn phần cả hai.

Trở lại với công việc trước mắt, trong buổi chia tay, chúng tôi xin được nói lên lòng tri ân sâu sắc về sự gắn bó chân tình lâu dài, về sự tận tâm hỗ trợ, về sự thuyết phục dân chủ để cùng thực thi định hướng Tôn giáo chung đường cùng Dân tộc. Đặc biệt là Ủy Ban Mặt Trận Tổ Quốc Việt Nam các cấp trên địa bàn thành phố, luôn sát cánh kề vai với Đồng Đạo Cao Đài và chúng tôi, qua bao thành tựu Đạo sự và Thế sự. Tuy chưa phải là lớn lao, so với bao nhiệm vụ trọng đại toàn thành, nhưng rõ ràng là: Tất cả đều có thể tự hào về những kết quả có tính đột phá, qua sự hợp tác Đạo – Đời.

Mặt khác, riêng bản thân với tư cách Đại Diện tôn giáo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh, từ 2004 chúng tôi đã tich cực tham gia các phong trào do UBMTTQVN Thành phố phát động, và vinh hạnh được UBMT giới thiệu ứng cử Đại biểu Quốc Hội Khóa 12, Đơn vị 9 Bình Tân, Bình Chánh.

Gần 7 năm gắn bó với Khối Đại Đoàn Kết toàn Thành, theo nhu cầu tổ chức thành viên, được cơ cấu làm Ủy Viên MTTQTP nhiệm kỳ 2009-2014 và 2014-2019, bản thân từng chung niềm phấn khởi, chung nổi lo toan với nhân dân Thành phố. Vì thế không rõ tự bao giờ, chúng tôi đã cảm thấy Thành phố Hồ Chí Minh đã là quê hương thứ 2 của mình. Nay chia tay, lại man mác nỗi buồn ly hương cất bước! Xin được nói lên lời tạm biệt với Ban Thường Trực và các Ủy viên UBMTTQTP với bao nổi mến thương!

Bên cạnh đó, chúng tôi cũng xin thành thật ngỏ lời tri ân sự giúp đỡ chí tình về mặt tinh thần và vật chất của quý thân hữu xa gần, quý Vị có tấm lòng vàng, trong và ngoài Đạo, đã góp công, góp của, giúp thuận, giúp hay; cho một Tôn giáo nội sinh giữa lòng Dân Tộc.

Phút chia tay, chúng tôi chỉ biết khắc cốt ghi tâm, ngàn lần cảm tạ! Chúng tôi cũng tha thiết hy vọng quý cơ quan chức năng, quý hữu hảo tâm mãi mãi gắn bó, thủy chung như nhất, với Tân Ban Đại Diện, trên con đường phụng sự Đạo Pháp, dân sinh và dân tộc.

Mười hai năm, thoáng qua mau,

Tinh thần dân tộc thấm sâu nghĩa tình.

Mình là ta, ta là mình,

Đạo – Đời tương đắc vẹn gìn thủy chung.

Thời gian luân chuyển khôn cùng,

Chia tay là để tương phùng thêm vui.

Kính chúc Quý Đại Biểu và khách quý luôn hạnh phúc gia đình, đạt thành chí nguyện.

Cầu cho Chư Huynh Đệ Tỷ Muội Đồng Đạo vạn an, luôn chu toàn Đạo sự.

Cầu cho sớm có sự tương phùng, tương ái, tương liên, bình yên hoan hỷ.

Nguyện cầu toàn thành bá tánh phúc hạnh tròn đầy, hăng say năng động, không ngừng sáng tạo, thăng tiến vẻ vang.

Trân trọng kính chào.

                           PHỐI SƯ THƯỢNG MINH THANH

                                        (KIỀU NGỌC MINH)
